

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑦ 保育者論』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年4月18日更新)

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|-------|-----------------------|---|--|-----------------|
| 30 頁 | 上から 4～5 行目 | 3年 <u>(3回)</u> のうちに | 3年のうちに | 2022/4/8 更新 |
| 49 頁 | 図表 4-4 | ③熱意⇒しなければ <u>な</u> <u>らい</u> ことプラス α が熱 意である | ③熱意⇒しなければ <u>な</u> <u>らない</u> ことプラス α が 熱意である | |
| 58 頁 | 上から 4 行 目 | 教育基本法第 6 条 1 項は | 教育基本法第 6 条 <u>第</u> 1 項 は | |
| 62 頁 | 上から 6 行 目 | 新・社会福祉士養成 <u>校</u> 講 座⑥ | 新・社会福祉士養成講座 ⑥ | |
| 154 頁 | 上から 4 行 目 | <u>012 歳児</u> クラス | <u>0、1、2 歳児</u> クラス | 2024/4/18 更新 |
| 170 頁 | 図表 14-4 | 看護 <u>士</u> | 看護 <u>師</u> | 2022/4/8 更新 |
| 194 頁 | 索引 中段・上から 24 行目 | 全国保育士会倫理綱 領・・・14 | 全国保育士会倫理綱 領・・・14, <u>19</u> | 2024/4/18 更新 |